
Информация о результатах опросов для работодателей 
РГБОУ "Карачаево-Черкесский медицинский колледж" 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 
рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 
 

Вопросы Показатели 
1. Насколько Вы удовлетворены уровнем 
теоретической подготовки выпускников? 
1.1. Актуальностью теоретических знаний 

5 20 
4 20 
3 20 
2 20 
1 20 

1.2. Соответствием теоретических знаний 
квалификации. 

5 32 
4 17 
3 17 
2 17 
1 17 

1.3. Умением применять теоретические 
знания в профессиональной деятельности. 
 
 

5 33 
4 17 
3 33 
2 0 
1 17 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем 
практической подготовки выпускников? 
 
2.1. Актуальностью практических навыков. 

5 68 
4 0 
3 16 
2 0 
1 16 

2.2. Достаточностью их для практического 
применения. 

5 33 
4 17 
3 33 
2 0 
1 17 

2.3. Умением применять их в 
нестандартных ситуациях. 

5 33 
4 33 
3 17 
2 0 
1 17 

3.Насколько Вы удовлетворены 
способностью выпускников к адаптации? 
3.1. Быстротой адаптации. 
 

5 16 
4 16 
3 68 
2 0 
1 0 

3.2. Стрессоустойчивостью. 5 33 
4 50 
3 0 
2 0 
1 17 



3.3. Умением восстанавливать силы. 5 16 
4 68 
3 0 
2 16 
1 0 

4.Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными качествами 
выпускников? 
4.1. Способностью налаживать контакты в 
коллективе. 
 

5 50 
4 0 
3 17 
2 17 
1 16 

4.2. Культурой общения. 
 

5 33 
4 50 
3 0 
2 0 
1 17 

4.3. Способностью выстраивать контакты с 
потребителями услуг учреждения. 

5 33 
4 50 
3 0 
2 0 
1 17 

5.Насколько Вы удовлетворены 
дисциплиной и исполнительностью 
выпускников? 
5.1. Выполнением должностных 
обязанностей. 
 

5 33 
4 50 
3 0 
2 17 
1 0 

5.2. Строгим соблюдением внутренней 
дисциплины. 

5 33 
4 67 
3 0 
2 0 
1 0 

6.Насколько Вы удовлетворены 
способностью выпускников к 
самообразованию? 
6.1. Стремлением к самообразованию. 
 

5 33 
4 0 
3 50 
2 17 
1 0 

6.2. Способностью самостоятельно 
усваивать новые знания. 

5 33 
4 50 
3 17 
2 0 
1 0 

7. Насколько Вы удовлетворены 
дополнительными знаниями и умениями 
выпускников? 
7.1. Знанием инновационных методов, 
технологий. 

5 50 
4 0 
3 33 
2 17 
1 0 



7.2. Владением информационными 
технологиями. 

5 33 
4 17 
3 17 
2 33 
1 0 

7.3. Правовыми, экономическими и др. 
знаниями. 

5 34 
4 33 
3 0 
2 33 
1 0 

Раздел Б «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О 
КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 
ВЫПУСКНИКОВ» 
 
К каждому вопросу даются возможные 
ответы. Выберите те, которые 
соответствуют Вашему мнению. 
Вы намерены в настоящее время и в 
будущем принимать наших выпускников 
на работу? 

Намерены, 
безусловно. 

75 

Намерены, но при 
наличии 
определённых 
условий. 

25 

Нет. 0 

2. Укажите основные достоинства в 
подготовке выпускников колледжа 
(отметьте несколько вариантов ответов) 
 

Владение 
современными 
методами и 
технологиями 
деятельности 

11 

Желание 
выпускников 
работать. 

23 

Высокий уровень 
теоретических 
знаний. 

0 

Готовность 
выпускников к 
быстрому 
реагированию в 
нестандартных 
ситуациях. 

0 

Желание 
выпускников к 
саморазвитию и 
самообразованию. 

11 

Владение 
коммуникативными 
навыками 

11 

Высокий уровень 
практической 
подготовки. 

22 

Профессионализм 0 



выпускников 
Высокий уровень 
производственной 
дисциплины. 

11 

Другое 11 
3. Укажите основные недостатки в 
подготовке выпускников колледжа 
 

Низкий уровень 
теоретических 
знаний. 

0 

Недостаточный 
уровень 
практической 
подготовки 

67 

Отсутствие желания 
работать 

0 

Отсутствие желания 
к саморазвитию и 
самообразованию 

0 

Низкий уровень 
общей 
профессиональной 
подготовки. 

0 

Низкая 
производственная 
дисциплина. 

0 

Другое 33 
4. Что, по Вашему мнению, следует 
улучшить в подготовке выпускников? 
 

Повысить навыки 
саморазвития и 
самообразования. 

33 

Улучшить уровень 
практической 
подготовки. 

33 

Повысить навыки 
производственной 
дисциплины. 

0 

Повысить уровень 
теоретических 
знаний. 

17 

Повысить уровень 
общей культуры. 

17 

Другое 0 
 


